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Besluitenlijst 
  
Raadsavond van 22 februari 2018  
 
 
Plenaire en besluitvormende vergadering Raadzaal 
Aanwezig: J. Stoefzand (voorzitter), M. Bakker-Maat, J. Bekkering, M. Benjamins, K.F.J. Bertels, H. 
Bouius-Feijen, W. Dekker, I.G. Emmens, G. Fidom, J. Giethoorn, H. Jager, J. van der Heide, J.H. Knol, P. 
Koekoek, J.H. Kreuze, K. Kroezen, W.L.M. Mastwijk-Beekhuijzen, M.V. Nanninga, J.K. van den Oord-
van der Bie, P.H. Oosterlaak, I. Oosting J.M. Pomper, H.G. Prins-Vosmeijer, H. Pullen-Muis, E. 
Scheffers, G.W. Slomp, A.A. Steenbergen, M. F. Strolenberg, W. Warrink en C. Elken (griffier). 
 
Verder aanwezig: de wethouders L. Otten, J. Steenbergen, G. Vos en H.B. Giethoorn en A. J. van 
Dooren (raadsadviseur). 
 
Met kennisgeving afwezig: Burgemeester K.B. Loohuis, raadsleden S.M. van Eck en B. Okken,  en de 
gemeentesecretaris T.N. Kramer.  
 

1. Opening plenaire besluitvormende ronde 
De voorzitter opent de vergadering met een moment van stilte en heet de dames van de 
Passage welkom als Gast van de Raad.  
 

2. Vaststelling agenda 
De heer Fidom kondigt aan samen met de fractie van de SP een motie vreemd de orde van de 
dag te willen indienen. 
De agenda wordt vastgesteld. 
 

3. Mondelinge vragen 
De fracties van PvdA en D66 stellen mondelinge vragen over de alternatieve scenario's van 
Treant betreffende verloskunde en kindergeneeskunde. Zij willen weten wat het standpunt 
van het college in deze is en wat het college gaat doen om verlos- en kindergeneeskunde in 
Bethesda te behouden. 
Wethouder Giethoorn antwoordt dat het standpunt van het college is dat verlos- en 
kindergeneeskunde voor de regio Hoogeveen behouden blijft. Het college blijft voortdurend 
in gesprek met Treant, zorgverzekeraars en andere gemeenten.  
 

4. Vaststelling bestemmingsplan Buitengebied, actualisatieplan 2016 
- Wethouder Otten zegt toe:  
Na juridische onderbouwing wordt zo spoedig mogelijk in de procedure opgenomen, dat (na 
vaststelling in het college) indieners van een zienswijze worden geïnformeerd over de 
concept-reactienota die aan de raad wordt voorgelegd.  
De voorzitter constateert dat de raad zonder hoofdelijke stemming het bestemmingsplan 
Buitengebied, actualisatieplan 2016 vaststelt. 
 

5. Jaarprogramma en overzicht Integraal Huisvestingsplan (IHP) 2018  
De voorzitter constateert dat de raad zonder hoofdelijke stemming besluit de begroting 2018 
te wijzigen door het toevoegen van een investering van € 703.090 voor de huisvesting van de 
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Fontein en € 39.267 op de middelen onderwijshuisvesting algemeen ten behoeve van de 
planvorming Villa Kakelbont en 1e inrichting de Fontein.   
 

6. Opheffing Stichting Hulp aan Bejaarden.  
De voorzitter constateert dat de raad zonder hoofdelijke stemming instemt met het besluit 
van het bestuur van de Stichting Hulp aan Bejaarden om de stichting op te heffen. 
 

7. Vaststelling bestemmingsplan Nieuwlande, deelplan uitbreiding begraafplaats 2017 
De voorzitter constateert dat de raad zonder hoofdelijke stemming het bestemmingsplan 
Nieuwlande, deelplan uitbreiding begraafplaats 2017 vaststelt. 
 

8. Financiële verordening artikel 212 
De voorzitter constateert dat de raad zonder hoofdelijke stemming de financiële verordening 
artikel 212 en het financieel kader vaststelt met terugwerkende kracht tot 1 januari 2017. 
 

9. Vaststelling besluitenlijst 8 februari 2018 
De voorzitter constateert dat de raad zonder hoofdelijke stemming de besluitenlijst van 8 
februari 2018 vaststelt. 
 

7a.   Motie vreemd aan de orde van de dag  
De fracties van GroenLinks en SP dienen de volgende motie vreemd aan de orde van de dag 
in. 
Motie 
Datum  : 22-02-2018    
Fractie  : GroenLinks en SP 
Onderwerp : Windmolens 
De raad van de gemeente Hoogeveen in vergadering bijeen op 22 februari 2018, 
Constateert dat: 
• Er nog steeds weinig windmolens in Drenthe gerealiseerd zijn wegens verzet tegen de 

geplande aantallen en locaties; 
• De provincie Drenthe ruimte biedt om buiten het oorspronkelijke zoekgebied in de 

veenkoloniën ook windmolens te plaatsen in andere gemeenten; 
• De fracties in de gemeenteraad in meerderheid niet negatief zijn over het plaatsen van 

windmolens in de gemeente. 
Overweegt dat: 
• De urgentie voor realisatie van de klimaatdoelstellingen en hiervoor noodzakelijke 

maatregelen in Nederland, maar ook Hoogeveen, nog steeds actueel is; 
• Windmolens een substantiële bijdrage leveren aan de realisatie van de 

klimaatdoelstellingen;  
• Er al verkenning is gedaan van mogelijke locaties in Hoogeveen, waaruit blijkt dat in 

het lint van de A28 en A37 eventueel mogelijkheden voor windmolens zijn. 
Roept het college op: 
En gaat over tot de orde van de dag  
Naam fractie:  GroenLinks  SP 
Naam raadslid: Gerard Fidom  Jeroen Pomper 
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De motie wordt door het college ontraden omdat, provinciaal beleid op dit moment 
plaatsing van windmolens niet toestaat en er momenteel wordt gewerkt aan een 
energievisie.  
De voorzitter constateert dat het verzoek met 4 stemmen voor en 25 stemmen tegen is 
verwordpen/aangenomen. De fracties van de CDA, Gemeentebelangen, PvdA, VVD, 
ChristenUnie, D66 en één lid van de SP fractie stemmen tegen de motie. GroenLinks en drie 
leden van de fractie van de SP stemmen voor de motie.  

 
10. Sluiting besluitvormende ronde  

De voorzitter sluit de besluitvormende ronde. 
 

Debatronde Raadzaal  
Aanwezig: G. Fidom (voorzitter), M. Bakker-Maat, J. Bekkering, M. Benjamins, K.F.J. Bertels, H. 
Bouius-Feijen, W. Dekker, I.G. Emmens, J. Giethoorn, H. Jager, J. van der Heide, J.H. Knol, P. Koekoek, 
J.H. Kreuze, K. Kroezen, W.L.M. Mastwijk-Beekhuijzen, M.V. Nanninga, J.K. van den Oord-van der Bie, 
P.H. Oosterlaak, I. Oosting J.M. Pomper, H.G. Prins-Vosmeijer, H. Pullen-Muis, E. Scheffers, G.W. 
Slomp, A.A. Steenbergen, J. Stoefzand, M. F. Strolenberg, W. Warrink,  R. Bisschop, B. Buskes,  J. 
Prakken, G. Vos-Baas en J. Weggemans en A.J. van Dooren (raadsadviseur). 
 
Verder aanwezig: de wethouders L. Otten, J. Steenbergen, G. Vos en H.B. Giethoorn en C. Elken 
(griffier). 
 

1. Opening debatronde 
De voorzitter opent de debatronde.  
 

2. Spreekrecht 
De heer H. Mooij maakt gebruik van het spreekrecht. 
Hij dringt erop aan om Het Hoge Holt zodanig in te richten dat deze weer de functie 
terugkrijgt zoals die bedoeld was. Namelijk de functie van wijk ontsluitingsweg. 
 

3. Bestemmingsplan De Weide 2016  
De raad bespreekt het bestemmingsplan De Weide 2016. De voorzitter constateert dat het 
voorstel kan worden behandeld in de besluitvormende ronde op 8 maart. 
 

4. Sluiting debatronde en vergadering 
De voorzitter sluit de debatronde en ronde en de vergadering. 
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